欢庆元宵节

2023年2月7日 星期二

E-mail:ycdaily@126.com

玉兔迎春闹元宵

本报记者 郭 华

"迈步轻逸去猜谜(打一字)""红色的道路(打一地理名词)""火种采集到省会(打一节日)"……2月5日,永济市人民剧院广场热闹非凡,一场"玉兔迎春闹元宵"的猜灯谜活动正在进行

活动现场灯谜飘荡、人头攒动,处处洋溢着欢乐、祥和、喜庆的节日气氛。黏着各式各样灯谜的灯笼迎风摇曳,永济市图书馆工作人员精心准备了3000余条灯谜,内容涵盖人文历史、成语典故、生

活常识等方面,涉及知识面广、趣味性强

前来参与猜灯谜的市民群 众,或三五成群商量,或眉头紧 蹙独自思考,不一会儿功夫,一条 条谜底被解答出来。妙趣横生的 灯谜引起大家浓厚的兴趣,现场 吸引千余名市民群众参与竞猜, 猜对灯谜的市民朋友领着奖品满

据悉,有奖灯谜竞猜活动已成 为永济市文化活动品牌栏目之一。 本次活动由永济市委宣传部指导、 永济市文化和旅游局主办、永济市图书馆承办,旨在进一步弘扬中华优秀传统文化,让群众过一个喜庆祥和、欢乐文明的元宵佳节。本次活动从2月3日开始,在永济市人民剧院广场、永济市河东书房泊心文苑馆、永济市河东书房少年宫、乡镇各分馆同时开展。

永济市图书馆负责人表示,作为 公共文化服务体系的重要组成部分, 永济市图书馆将继续推动全民阅读, 传承弘扬中华优秀传统文化,按照 基本服务优质化、专题服务品牌 化、文献借阅智能化的标准,充分 整合文化资源,持续开展丰富多彩 的文化活动,让居民在各类文化活动中获得精神滋养、增强精神力量, 不断满足人民群众的获得感、幸福 感。

企业职工参加比赛。

活动中,参赛选手个个全心投入,奋力协作,围观人员加油助威,热情高涨,充分展示了南磑干部团结奋斗、勇往直前、拼搏进取的精神面貌。经过激烈角逐,最终决出团体赛一等奖、二等奖、三等奖各1名,三项个人赛决出前三名,并进行了集中表彰。

运动会在大家的收获满满和意犹

未尽中落下帷幕。参赛人员纷纷表示,举办趣味运动会,为镇村干部及企业职工搭建了强身健体、展示才华、增进团结、磨炼意志的舞台,进一步增强了凝聚力、向心力,极大激发了干部职工的工作热情。新的一年,将以更加饱满的热情和昂扬的斗志全身心地投入工作中去,为南磴发

乐享运动展新风

4 进

为丰富南磑干部群众的文体生活,展现干部精神面貌,进一步增强干部群众的凝聚力和战斗力,激励鞭策全镇党员干部以时不我待的精神状态开启2023年各项工作,2月3日,芮城县南磑镇举办了2023年度欢度元宵节趣味运动会。

趣味运动会在南磑镇新南张村 通用机场拉开帷幕,比赛前组织参 观通用机场项目建设进展情况,让 大家亲身感受南磑日新月异的发展 变化和临空经济蕴含的无限发展潜 力,激励党员干部聚焦县委 "1544"目标,肩负起县委、县政府交给的使命与任务,发扬"更快、更高、更强"的体育精神,踔厉奋发、勇毅前行,在"热爱芮城 共谋发展"的大潮中展现新担当,作出新贡献。

活动融趣味性、娱乐性、教育性、协作性和竞争性为一体,共分齐心协力、摸石头过河、拔河等7项团体赛,以及夹乒乓球、珠行万里、跳绳比赛3项个人赛。来自南磑镇9个村和企业联合代表队、机场代表队11支队伍及镇村干部、



2月5日,盐湖区2023年"元宵社火闹新春"活动在解州关帝庙广场举行。盐湖公安分局交警大队组织民辅警向前来参加活动的群众宣讲交通安全知识,并发放宣

传资料,引导广大群众养成良好的出行习惯。图为该交警大队民辅警在向群众宣传交通安全知识。

葛崇收 谭建春 摄影报道

清海科技荣获国家"高新技术企业"称号

本报讯(记者 乔 植)2月5日, 盐湖高新技术产业开发区举办企业家 座谈会,会上对国家最新认定的"高新 技术企业"进行授牌,运城清海科技有 限公司荣获"高新技术企业"称号。

"高新技术企业"是中国高科技企业最具权威的荣誉之一。获评企业是在国家重点支持的高新技术领域,持

续进行研究开发与技术成果转化,形成 企业核心自主知识产权,并以此为基础 开展经营活动,将重大高新技术成果转 化成生产力,技术水平属于国内领先或 国际先进的企业。

据悉,运城清海科技有限公司 2016年成立以来,就以创建高新技术 企业为目标,从研发到成果转化不断 取得优异成绩。公司总经理赵树海发明的"植物葆青罐",简称"树葆",一上市就获得中国杨凌农业高新科技成果博览会最高奖,随后又获得全国沙产业创新创业大赛优秀奖、全国农村创业创新大赛优胜奖等国家级奖项。该公司目前获得23项中国专利、5项国外专利。

市机关事务管理局召开年度总结表彰大会

全方位推动机关事务工作实现高质量发展

本报讯 2月3日,市机关事务管理局召开2022年工作总结表彰大会暨2023年工作部署大会。

会议指出,在过去的一年里,全局干部职工紧紧围绕市委、市政府中心工作,坚持政治机关定位,牢固树立管理即服务的理念,狠抓班子建设、理顺工作机制、突出工作重点、

打造特色亮点,积极营造团结和谐、积极向上的工作氛围,严格落实各项规章制度,用心用情做好市委市政府机关大院、各集中办公区服务保障工作,关心机关干部职工的饮食冷暖,用心血和汗水、热情和真诚、坚持和坚守、不怕苦不怕脏不怕难换来机关各项工作的运行平稳有序、服务保障有力。

会议强调,2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年。全局上下要凝心聚力、团结一心,昂首阔步、勇毅前行,以"追求卓越争创一流"为总要求,按照"辛苦我一人、服务千百人、满意千百人"的宗旨,不断创造新的业绩,全方位推动运城机关事务工作实现高质量发展。

市农业农村局检查验收农作物秸秆综合利用项目

本报讯 2月1日,市农业农村局组织人员对盐湖区2022年农作物秸秆综合利用项目进行检查验收。

2022年,盐湖区农作物秸秆综合利用项目中央财政资金投入440万元,按照"谁利用秸秆、谁实施作业、谁享受补贴"的原则,对实施秸秆还田、秸秆收储运体系建设、秸秆离田等环节的实施主体进行适当补

据悉,通过公开遴选、审核公示等程序,盐湖区确定了15家项目实施主体,建设青贮池面积11800立方米,干草棚面积4200立方米,补贴金额193.98621万元;收储秸秆饲料14350吨,补贴金额88.82929万元;购置青储装备10合套,补贴金额70.155万元;实施秸秆还田19157亩,补贴金额67.0495万元;在金井乡西王村建立1个秸秆还田生态效应监测点。

验收组实地查看通和顺奶牛养殖场、弘泰和牧业、御源生态农业有限公司等15家实施主体,走访农户,审阅相关资料,听取项目实施情况汇报。验收组肯定了盐湖区在项目实施过程中所做的工作,对项目进行了质询和充分讨论,认为该项目完成了各项建设计划和任务,整体工程质量优良,达到了预期的效果,取得了优异成绩。

(张循兵)

整治"吃拿卡要" 优化营商环境

市水务局专题部署优化营商环境专项工作

以全面从严治党新成效引领水务高质量发展

本报讯(记者 雷登攀 通讯员 鲍新焕)近日,市水务局召开党组(扩大)会议,传达市纪委五届三次全会精神,专题研究部署在全系统开展的"整治'吃拿卡要'优化营商环境"专项行动工作。

会议要求,全市水务系统要高度重视,闻令而动,迅速部署,立即营造专项整治行动的浓厚氛围,打响"整治'吃拿卡要'优化营商环境"攻坚战。一要强化思想认识,深刻领会把握。要深刻认识整治"吃拿卡要"优化营商环境专项行动的重要性和紧迫性,把学习贯彻市纪委五届三次全会精神与学习

全面查找水利廉政风险点及岗位风险点,梳理问题清单,建立清单台账。四要坚持人民至上,建立长效机制。始终站稳人民立场,坚持聚焦群众"急难愁盼",打赢维护群众利益主动战,切实以专题",有益主动战,切实以专题",将惠人民群众的幸福感、"大问题",得高人民群众的幸福感、获建立长效机制,在常和长、严和实、军和细上下功夫,把一体推进"三不腐"理念贯穿专项创业、为民谋利、推动高质量发展上来,充分展示水务人的良好形象。

市商务局召开"优化营商环境 提升服务水平"专项工作座谈会

全力推进商贸流通业健康发展

本报讯(记者 韩维元)2月3日,市商务局组织全市24家商贸流通企业召开"优化营商环境 提升服务水平"专项工作座谈会,传达全市整治"吃拿卡要"优化营商环境相关会议文件精神,并就相关工作进行安排。

会议传达了全市整治"吃拿卡要"优化营商环境相关会议文件精神,对下一步工作进行了安排,5家企业代表作了表态发言。会议同时发放了《市商务局整治"吃

拿卡要"征求意见表》等文件, 并针对具体要求逐项作了说明指 导。

会议要求,商务部门和企业要聚焦影响制约5大环境30种"吃拿卡要"行为,全面做好整改,持续优化营商环境,切实维护商贸流通业发展的良好态势,努力为全市高质量发展提供强有力的支撑。要积极按照省政府促消费一揽子政策措施和行动计划,研究制定全市政策措施和具体办法,推动消费和商贸

服务业加快发展。要立足商务部门主责主业,认真落实省市相关政策,持续抓好"好吃运城"系列促消费活动、"四菜一汤一饼"宣传推广、电子商务主体培育、一刻钟便民生活圈试点建设、县域商业体系建设、乡村 e 镇平台发展 6 页地体系建设、乡村 e 镇平台发展 6 流通顺心、舒心、暖心的营商环境,高质量发展。

市应急管理局动员部署整治"吃拿卡要"优化营商环境专项行动

以作风之变推动应急管理效能提升

本报讯(记者 付 炎)日前,市应急管理局召开抓落实提高执行力暨"吃拿卡要"专项整治动员部署会,传达学习全省、全市政府系统抓落实提高执行力电视电话会议精神,详细解读《运城市整治"吃拿卡要"优化营商环境专项行动实施方案》,就扎实开展整治"吃拿卡要"优化营商环境专项行动作动员部署。

会议要求,全局上下要把狠抓落实作为应急管理工作的重中之重,清醒认识各自比较优势和短板弱项,找准问题把准脉,紧盯重点求突破,锻造长板创亮点。要严格对照整治"吃拿卡要"优化营商环境专项行动实施方案中明确的5个方面30个突出问题全面自查,并梳理问题清单,建立清单台账,强化工作举

措,形成长效机制;要进一步落实落细,坚持将专项行动与党风廉政建设相结合,与清廉机关创建相结合,与优化营商环境各项工作相结合,同向发力,同频共振,以实际行动确保专项行动取得实效,全面展现应急管理人"对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民"的本色担当。

市住房公积金管理中心召开整治"吃拿卡要"优化营商环境专项行动动员部署会

推动全面从严治党不断取得新成效

本报讯 2月6日,市住房公积 金管理中心召开整治"吃拿卡要"优 化营商环境专项行动动员部署暨 2023年党风廉政建设工作会议。

会议强调,全体人员要提高政治站位,坚持风腐同查同治,将整治"吃拿卡要"与整顿纪律作风结合,一并整治"躺平式干部";要聚焦关键环节,紧盯整治重点找问题,把握时间节点抓落实,抓住违

纪线索不松手,扎紧制度篱笆堵漏洞,确保专项行动各项措施落到实处。要牢固树立政治机关意识,筑牢政治责任,强化"四责协同",持之以恒纠治"四风",深化清廉机关建设,持续推进"三不"机制,不断推动全面从严治党向纵深推进。

会议要求,要提高政治站位, 认真落实中央和省、市纪委全会精 神,坚持以作风转变为基点,以更 好服务企业和缴存职工为目的,在 住房公积金业务流程办理、数字化 转型服务、高效便民服务等方面持 续发力,坚决打好整治"吃拿卡 要"优化营商环境这场硬仗,推动 全面从严治党不断取得新成效,努 力把运城公积金管理中心打造成为 营商环境的新高地。

(薛建党)

山西省第二批革命文物名录公布

我市7处不可移动文物67件套可移动文物入选

本报讯(记者 李 婷)日前,山 西省文物局公布了全省第二批革命文 物名录,包括不可移动革命文物 463 处,可移动革命文物 8289 件套。其 中,我市7处不可移动革命文物、67件 套可移动文物入选。

在本次公布的463处不可移动革命文物中,我市7处人选,包括新绛县三泉胜天渡槽和新绛县天台寺战斗遗址、稷山县北阳城康克清路居、绛县英雄楼和绛县红军游击队成立纪念碑、芮城县景耀月故居和中共芮城县

委县政府旧址(朱吕后土庙)。8289 件套可移动文物中,运城博物馆、垣 曲县自然博物馆、闻喜县博物馆、 芮城县博物馆和运城市盐湖区烈士 陵园收藏单位的67件套革命文物人

据悉,为进一步贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于实施革命文物保护利用工程(2018—2022年)的意见》精神,根据《中央宣传部国家文物局关于持续开展革命文物名录公布工作的通知》要求,山西省文物局

在各市文物部门和相关收藏单位申报, 党史、文物专家审核认定,广泛征求意见的基础上,最终确定了山西省第二批革

山西省第二批革命文物名录的公布,要求各级文物主管部门、文物收藏单位要认真落实《山西省文物局革命文物保护利用"十四五"专项规划》,不断推进革命文物保护利用工作,深化革命文物价值研究阐释,发挥好革命文物的社会教育功能,切实把革命文物保护好、管理好、运用好。

